### 油罐车与三车相撞

# 尼日利亚近百人抢油被炸死

星报综合报道 一辆运油车12日在尼日利亚南部河流州靠近首府哈科特港的阿华达地区发生爆炸,"数十名"试图舀取车上汽油的当地人被大火吞噬,事故共造成至少95人死亡,10余人被烧伤。

据悉,受伤民众已被送往当

地医院,死亡人数可能还会上升。

据尼日利亚联邦道路安全委员会与阿华达警方的消息,该运油车在行驶中发生事故,同另外3辆汽车相撞并造成原油泄漏,事故车辆并未立刻起火,因此附近许多人蜂拥上前捞取溢出的燃油。随后油罐车突然发生爆炸,

致使93人当场丧生,两人在被送 往医院后不治身亡。

尼日利亚发生过多起从油罐车和输油管道盗油并造成人员伤亡的事故。2006年12月,尼最大城市拉各斯一条输油管道漏油,众人在抢油时输油管爆炸起火,酿成约300人被烧死的惨剧。

## 叙利亚解雇叙驻伊拉克大使

据中新社电 叙利亚外交部 12日发表声明称,解除叙利亚驻 伊拉克大使法尔斯的职务。

声明称,叙利亚外交部正式 宣布,解除叙利亚驻伊拉克大 使法尔斯的职务,法尔斯与叙 利亚驻伊拉克大使馆或叙利亚 外交部已无任何联系。叙利亚 驻伊拉克使馆将会继续履行正 常职能。

据悉,叙利亚驻伊拉克大使 法尔斯11日宣布脱离政府,他是 首位退出叙利亚政府的高级外 交官。

报道说,法尔斯毕业于警察学院,曾任叙利亚拉塔基亚省和伊德利卜省省长、复兴社会党德尔祖尔省书记和拉塔基亚省安全机构负责人,2008年被任命为驻伊拉克大使。

科威特《祖国报》昨天也报 道了叙利亚驻伊拉克大使反叛



的消息。报道还引用叙利亚反对派一叙利亚全国委员会成员穆罕默德的话说,"法尔斯反叛,只是巴沙尔政权外交界反叛的开始,我们已与多个叙利亚驻外大使进行了联系,他们会效法法尔斯的做法。"

《祖国报》评论说,法尔斯是 巴沙尔统治集团圈内人,他的反 叛,无疑是对巴沙尔政权的沉重 打击。

据报道,伊拉克政府对法尔斯脱离叙利亚政府一事,至今还没发表任何官方立场。

#### 调查委员会称阿翁死于中毒

据新华社电 阿拉法特死 因调查委员会12日在约旦河西岸城市拉姆安拉举行的新闻发布会 上宣布,根据现有材料和阿拉法 特生前临床症状可以推断他是中 毒身亡。

阿拉法特死因调查委员会医学组负责人、巴民族权力机构主席阿巴斯的约旦私人医生阿卜杜拉·巴希尔当天在新闻发布会上说,根据法国贝尔西军医院提供的医学报告和阿拉法特生前临床症状推断,其并非死于某种疾病或自然死亡,而是中毒身亡。

巴希尔说:"但由于当时未对阿拉法特进行尸检,目前暂时无法确认是哪种毒药导致其身亡。"他表示,由于缺乏对钋中毒案例

和临床症状的研究,目前卡塔尔 半岛电视台披露的阿拉法特遗物 含大量钋元素无法成为其死于钋 中毒的决定性证据。

当被问及将在何时对阿拉法 特进行开棺验尸时,巴希尔说,考虑到阿拉法特在世界范围内的声望,巴民族权力机构将慎重处理对其开棺验尸一事,"我们还需要进行司法和宗教上的程序"。

阿拉法特2004年离世后,他的死因一直被外界质疑。半岛电视台近日称,阿拉法特生前的衣物经瑞士放射物理学研究所检验,含有罕见的高放射性物质钋,由此怀疑阿拉法特系中毒身亡。巴民族权力机构随即同意为阿拉法特开棺验尸,以探查其真正死因。

#### 印为防伪钞拟发行塑料货币

据国际在线报道《新印度时报》7月11日报道,为制止伪钞充斥市场,印度储备银行计划发行塑料钞票,并将于近期首先在斋普尔和西姆拉等几个城市试发行。

印度储备银行副行长哈鲁 恩·拉希德·汗表示,鉴于纸质钞 票印刷费用较高,使用寿命相对较短,并且塑料伪钞制作困难,印度储备银行正计划发行塑料钞票,希望可以有效减少目前市场上伪钞数量。

据悉,印度储备银行将最先 发行10卢比(约合人民币1.15元) 面额的塑料钞票。

